

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRF. 2 SZÁMFeltétlen szavatoljuk az iratoknak a
Dr. KNEZY LEHELSzerkesztő
JEGESS JÖZSEFHelyben egy hónapra 5 pengő
Külföldre egy hónapra 3 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

A tiszta lelkiismeret.

A City of London College minden valószínűség szerint a legtöbb magyaremler előtt nagyon is ismeretlen valami. Kevesen vannak csak, akik tudják, hogy ez a magyar fiúknak furcsa hangzású valami egy angol kereskedelmi főiskola diák egyesülete. Őszinte örömmel kell azonban megállapítanunk, hogy a City of London College annál többet tud rólunk, Trianonban kifosztott magyarokról.

Az egyesület legutóbbi vitaesijén szerepelt a következő tétel: „A trianoni szerződés módosítása nélkül nem lehet béke Közép-Európában.” És a vitaesten alaposan boncolgatták, taglalták a kérdést, míg végül az angolokat jellemző higgadt tárgyilagossággal kénytelenek voltak leszögezni a vita eredményét: „a trianoni béke a gyűlölet, a bosszúvágy és a felelem torzszülötte!”

Megjelent ezen az értekezleten egy angol ezredes is, aki diszvendége volt a vitaestnek. Moore ezredes rámutatott a saar-vidéki példára és leszögezte, hogy Magyarország elszakított területeinek lakosságát három kérdésre kell megszavaztatni: Akar-e a jelenlegi uralom alatt maradni? Akar-e Magyarországhoz visszatérni? Akar-e egy új, független államban élni? Beszédét az angol ezredes azzal fejezte be, hogy ha az utódállamok kormányainak lelkiismerete tiszta, úgy ehhez a népszavazáshoz minden további nélkül hozzájárulnak.

Őszinte örömmel tölthet el bennünket magyarokat az angol ezredes becsületos állásfoglalása. Szándéka, érzése, gondolkodása feltétlenül becsületos, őszinte és tiszta. Lát-szik, hogy foglalkozott a magyar problémával, ismeri a trianoni szerződés jogtalanságait és igazságtalanságait. Sajnos sokkal kevésbé ismeri az utódállamok kormányainak

mentalitását, ha azokkal kapcsolatosan tiszta lelkiismeretről beszél.

A trianoni békeszerződés megszületését és azt, hogy még ma is érvényben van, annak köszönheti csupán, hogy ez a tiszta lelkiismeret teljes mértékben hiányzott az utódállamok felelős politikusaiknak életéből. Lehet-e tiszta lelkiismerettel az utódállamokban élő kisebbséget nyelvtől, kultúrájától, vallásától, iskoláitól megfosztani? Lehet-e az utódállamok magyarságát kannibál módra üldözni, kínózni, börtönbe vetni tiszta lelkiismerettel? Lehet-e bandita módjára — tiszta lelkiismerettel

kifosztani, otthonától, vagyonától megfosztani és kiüldözni? Angliában örvendetenes növekedik azoknak a politikusoknak, közéleti tényezőknek száma, akiknek meggyőződése, hogy a békeszerződések revíziója nélkül nem lehet biztosítani Európa békéjét. A Times szombati számában vezércikkben követeli Magyarország számára az egyenjogúságot. A revízió ügye tehát mindig nagyobb és nagyobb tért hódít. Az utódállamok kormányainak „tiszta lelkiismeretere” azonban nem lehet és nem szabad alapozni a népszavazások és a revízió kérdését.

Antal István dr.

Ünnepélyes külsőségek között vette át Jászberény mandátumát.

Jászberény egyhangulag megválasztott képviselője dr. Antal István miniszteri tanácsos, sajtóírók vasárnap délelőtt vette át ünnepélyes külsőségek között mandátumát. Jászberény új képviselőjét Tornay Tibor, a Nemzeti Egység Párt ottani elnöke üdvözölte. Üd-

vözlő beszédet mondott még vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő is.

Antal István dr. hosszabb beszédben köszönte meg a bizalmat. A mandátum átadása után a Lehel-szállóban 400 teretkes bankett volt dr. Antal István tiszteletére.

Ismét szerencsétlenül járt a vadászaton Sauerborn Károly országgyűlési képviselő.

A balkezén könnyebb sérüléseket szenvedett vadászat közben a képviselő.

Alig néhány hónappal ezelőtt történt, hogy Sauerborn Károly dr. országgyűlési képviselő vadászat közben bal kezét érte. A képviselőt véletlenül meglőtték és ez alkalommal a lábán szenvedett sérüléseket.

Tegnap delután a Szász Ottó féle birtokon, amelyet Sauer-

born Károly dr. vett meg vadászatot rendeztek. Vadászat közben ismét szerencsétlenül járt a képviselő. Egyszer vadász társa véletlenül Sauerborn Károly kezét lötte meg. A képviselő bal kezébe két sörrel furdított, aki könnyebb sérülést szenvedett.

A Nemzeti Egység Pártja mozgalma a vármegyében.

A Nemzeti Egység Pártja helyi szervezetei tegnap Rémen és Felsőszentivánon tartottak népes választmányi üléseket. A választmányi ülésen a helyi társadalmi egyesületek összevonásának ügyét tárgyalták meg.

Hét állatvásárt engedélyezett a miniszterium Baján.

Az állatvásárok napjának megállapítása most van folyamatban.

Baja város iparos és kereskedő társadalmi már régebben mozgalmat indított az iránt, hogy az eddigi öt állatvásár helyett tizenkettőt engedélyezzen Bajának évenként. Az akcióval kapcsolatosan a legutóbbi vármegyei közgyűlés alkalmával kereskedőkből és iparosokból álló küldöttség kereste fel dr. Marschall Ferenc államtitkár és felkérte, hogy a bajai állatvásárok ügyét illetékes helyen támogassa.

Most érkezett meg a kereskedelmiügyi minisztérium leírata, mely szerint a kérelmezett tizenkét állatvásárt a minisztérium nem engedélyezheti, de az eddigi öt vásár helyett hét állatvásár megtartásához hozzájárul. Felhívta az érdekelteket, hogy az állatvásárok időpontját állapítsák meg és azt közöljék a minisztériummal.

A bajai kereskedők és iparosok mozgalma tehát dr. Marschall Ferenc államtitkár támogatásával eredményesen végződött. A város forgalma az állatvásárok számának szaporításával kétségtelenül jelentősen növekedni fog.

Februárban hazamehetnek három napra a kiutasítottak.

Mint már jelentette a Baja Bácska, Udvar községben, a határ mentén a magyar és jugoszláv hatóságok között konferencia volt, amelyen többek között a kiutasított magyarok visszatérése is szóba került. A jugoszláv hatóságok most közölték a magyar megbízottakkal, hogy azolnak a kiutasított magyaroknak, akik a határzóna területéről származnak, engedélyt adnak arra, hogy három napra visszatérhessenek ügyeik rendezése végett. A kiutasított magyaroknak körülbelül egynegyed része térhet vissza az engedély alapján három napra kényeszerűsüggől elhagyott családjai otthonába.

Az OTI. önkormányzati szerveinek összeállítása.

Baja város képviselője az OTI önkormányzatban.

A közeljövőben kerül sor az OTI önkormányzati szerveinek összeállítására. A belügyminisztérium most kiadott rendelkezésével — a közéleti választások előtt — megállapította, hogy a közgyűlés, valamint az egyes kerületi választmányok hány tagból állanak. A testületek létszámán belül megállapította azt is, hogy az egyes munkaadói és munkavállalói csoportokból hol és mennyi tagot kell választani.

Ez a szám a gyári munkaadók nagyipari választó alcsoportjában Baján 1, Békéscsabán 3, Makón 1, Szegeden 5, Szentesen 2; a gyári munkaadók közép-pari választó alcsoportjában Baján 2, Békéscsabán 3, Makón 2, Szegeden 3, Szentesen 2; kézműipari munkaadók választó csoportjában Baján 4, Békéscsabán 5, Makón 3, Szegeden 3, Szentesen 3; kereskedelmi munkaadók kiskereskedelmi választó alcsoportjában Baján 1, Békéscsabán 3, Makón 2, Szegeden 2, Szentesen 2; kereskedelmi munkaadók szabadfoglalkozású választó alcsoportjában Baja, Békéscsaba, Szentesen nem választ, Makó és Szeged 1—1; háztartási munkaadók választási csoportjában Baján, Békéscsabán, Makón, Szegeden és Szentesen 1—1.

A biztosításra kötelezetteknek a szám a munkások választó csoportjában Baján 8, Békéscsabán 12, Makón 8, Szegeden 12, Szentesen 8; a tisztviselők választó csoportjában Baján 1, Békéscsabán 2, Makón 1, Szegeden 2, Szentesen 1; a háztartási alkalmazottak választó csoportjában Baján, Békéscsabán, Makón, Szegeden és Szentesen 1 1.

—

Elítélte a törvényszék a rendőrökkel viaskodó jánosalmi legényeket.

A zordon vasárnap délután tragikomikus zökkenője a zárda menti árokban.

Nagy jánosalmi legény Balázs Sándor, Icsik Imre, Farkas Antal, Dudas József hatóságilag közeg elleni erőszak vétségének vádjával állott a bajsi törvényszék előtt.

Még 1934 november 11-én történt, hogy Balázs, Icsik és Farkas a jánosalmi Dági vendéglőben mulattak; Balázs többet ivott a kelleténél s rendetlenkedni kezdett, mire Rab Antal és Nagy Pongrácz kiveztek. Társai utána mentek s mikor látták, hogy Balázst a rendőrök a község házára akarják vinni, először szépszóval kérlelni kezdték a rendőröket, majd huzták visszafele társukat, aki különben sem nagyon igyekezett a rendőrök társaságában maradni.

Icsik szépen kérlette Rab rendőrt:

— Erressze el aranyos Antal bácsi a Sanyit, erressze el, majd mink hazavezetjük, nem lesz semmi baj.

A rendőrök persze nem engedték el a legényt, a bájos utcai idillre pedig a kíváncsiak szép tábora

özönlött. Ekkor haladt arra Dudás József, aki már torzított előadásban hallotta, a nem rendőrpárti nézőktől: hogy egy legényt be akarnak vinni, aki pedig nem csinált semmit. Dudásban felébredt az öntudat és a felebaráti szeretet és ő is a legény pártjára kelt. Odaszólt a rendőröknek: Az nem lehet, hogy bűntellenül bekisérjék! Tudom mi a törvény, én is voltam katona!

Hogy a kedélyes utcai hangulat a térfelőkát elérje, Balázs és a rendőrök, akik éppen akkor értek a zárda közelébe, befordultak az árokba. A drámai helyzet vidám komikumba olvadt, a nézők tábora a „csemegére” még jobban megnövekedett, a legényeknek a publikum ugyancsak még inkább emelte a harci kedvet s a vége az lett, hogy rendőrostól, legényestül nagyszámu ember tolongott a község háza táján. Rabék nem tréfáltak, Balázs és társai a törvényszék elé kerültek.

A vádlottak közül Balázs ittasságával védekezett, a másik három

Hólapát és nyirfaseprő
olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

tanukra hivatkozott, hogy senkit nem támadtak meg, a rendőröket sem bántották csak elakarták vezetni a cimborát.

A megjelölt tanukihallgatások részben a vádlottak állításait igazolták.

Gyékény Sodrony
kókusz és abroncs lábtörő
olcsón beszerezhető
UTTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Balázst a vád alapján egy hónapi, Icsicset és Farkast 14 napos és Dudást 3 napos fogságra ítélték. Az ítélet jogerős.

A józsefvárosi iskola növendékeinek sikere a pedagógiai szeminárium gyűlésén.

Pedagógiai szemináriumi gyűlést tartottak szombaton a józsefvárosi elemi iskolában Ruszthi-Rusztok Károly tanfelügyelő előktele alatt. A Pedagógiai Szeminárium nagy érdeklődés mellett tartalmas programmal zajlott le a könyvkielbi pap ság és tanítószék élénk részvételével. A gyűlésen vitéz Losonczy György Tóth Kálmán életrajzáról, Babocsay Károly bátyaszöki kántor a III. elemi tornaijáról, Birinyi József igazgató a II. eleminek a Levélről, dr. Ortay József s. tanfelügyelő: A tatárjárás utáni megvilágításban, Novai Ferenc igazgató: Hogyan szerelheti fel a tanító iskoláját a mai nehéz körülmények között is címmel tartott mintatanítást. Ezután bemutatták a

józsefvárosi iskola növendékei készített iparművész jellegű butorkat, felszerelési tárgyakat és magyaros motívumú szép kézimunkákat, melyekért a tantestület általános elismerésben részesült.

Általános meglepetéssel vették tudomásul, hogy iskola fizikai szer-tárához is sok kísérleti tárgyat készítették a szorgalmas és ügyes diákok ambiciózus tanítók irányítása mellett. Jó hatást keltettek a gyűlés résztvevőiben a virágos megleghanglatu tantermek is; ezek is azt bizonyították, hogy a józsefvárosi iskola tantestülete sok szeretettel és odaadással végezi hivatását.

HIREK.

— **Megérkezett a polgármester.**

Dr. Borbíró Ferenc polgármester, mint jelentőtű néhány nappal ezelőtt Budapestre utazott. A polgármester szombaton este érkezett vissza a fővárosból, ahol fontos városi ügyeket intézett és főleg a városi költségvetés ügyében folytatott tárgyalásokat.

— **A Csávoily Lövész Egyesület farsangi mulatsága.**

A Frank Flórián előnölte alatt álló Csávoily Lövész Egyesület tegnap jól sikerült farsangi mulatságot rendezett. A műsoron szavalatok, egy felvonásos szindarabok, mulatságos jelenetek szerepeltek. A műsor ereketiben a hővelhezök szerepeltek: Rugatugel Ferencné, Ilray Erzsébet, Mayer Antal, Vidókovics Sándor, Ott Mátyás, Rausch József, Kubatov István, Rugatugel Ferenc, Krem István, Horvát István és vitéz Pethő András, valamennyien kitűnően. Az előadás nagyszerű rendezése Szilvölgyi Miklós aljegyző munkája volt. Az előadást tánc követte, amelyet csodárással Dr. Bezeredy Istvánné és Buán Antal nyitottak meg. A táncmulatságon a csárdás dominált.

— **A mezőgazdasági bizottságok ülése és velítettképes előadásai.**

Szerdán, január 30-án délelőtti 9 órakor a vármegye kisgyűlése termében lesz a bácsmegeyi, bajai járási és bajavárosi mezőgazdasági bizottságok együttes ülése. Ez alkalommal Nemeih kulturmérnök a vizsabayozásról, Szepessy József borászati főfelügyelő a csemegeszőlő termesztéséről tart előadást. Az ülés után az Uránia filmszínházban velítettképes előadás lesz a vizsabayozásról és a szőlőtermelésről. Az ülésre és a velítettképes előadásokra is felhívjuk a közönséget, főként a szőlősgazdákat figyelmét. A megjelölés díjtalan.

— **Többet füstölnek az emberek.**

A pénzügyminisztérium hivatalos kimutatása szerint a múlt év utolsó négy hónapjában 3,082 370 doboz cigarettahelyet és 22,059 300 csomag cigarettapapírt állítottak elő Magyarországon. Az említett időben 340 771 dobozzal növekedett a cigarettahelyfogyasztás és 110 907 csomaggal a cigarettapapír felhasználása. Négy hónap alatt egyenként helyeyből több mint hárommillió doboz, papírból közel 22 millió csomag fogyott el.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviselőnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Epe- és májbetegségeknek,
elsősorban epehólyaggyulladás, epe-
kőképződés, és sárgaság esetében
a mindig enyhe hatású természetes
„**Ferenc József**” keserűt a hűs
szervek funkcióit előlébbségekben
segre serkenti. Évtizedes orvosi ta-
pasztalatok igazolják, hogy az otthoni
ivókura leggyakrabban úgy vált
igen eredményessé, ha a
Ferenc József vizet reggel ühgyo-
morra, keves forró vízzel keverve
isszuk.

Elmaradt előadás. Díva
Bend, a baji kértész ep. iskola
igazgatójának szombati délután 6
óra ra tudetett előadása elmaradt.
Az előadás megtartásának legköze-
lebbi időpontjáról meghívok és a
lapok utján fogják értesíteni az ér-
deklődőket.

**Ellopták a zsülitartó gerend-
dait.** Vörös János gator, bajai la-
kos az Armentesítő és Vízecsapoló
Társaság megbízásából felületest
lett ismeretlen teltek ellen a rend-
őrség, akik a Posványosi úton
leő zsülitartó két gerendát ellá-
résztettek és ellopták. Az ismeretlen
teltek a bajai padló gerendáit
szinten elfűrészeltek, de azt elinni
nem tudták mert valószínűleg mun-
kahözben megzavarták őket. A rend-
őrség a nyomozást megindította.

**Egy jó 100 kg-os üzleti má-
zsa eladó Petőfi Sándor-utca 24.
szám alatt.**

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
agy neműek
MUSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Bajai eset.

Minap az összes bajai lapok hir-
rovatában szerepelt egy rendőrségi
közlemény, mely szerint talált pénz
szolgáltatott be a rendőrségre. A
talált pénzt igazolt tulajdonosa min-
den további nélkül felvethette a
rendőrségre.

Tegnap délután egy ur érkezett
nagy sietve a bajai rendőrségre.

— Olvastam, hogy pénzt találtak?
Az irant jöök érdeklődni:

- Igen, Ön mennyit veszített el?
- Ezer pengőt.
- Ezer pengőt? Hol? Az utcán?
- Nem. Makoán!

Az eset megtörténtéért nem vál-
lat felelősséget: (—ss.)

SPORT.

**Erdős BSE tréner csapata vezet
a boxcsapatbajnokságban.**

Az FTC 19:6-ra legyőzte a BTK t
a B. Vasutas az NSC csapatát
10:6 ra, tiszta 2 ponttal vezet a
BTK előtt.

**Február 3-án lesz Zürichben a
Kanada—Európa korongcsapat
mecs. Az Európai csapat kapusa a
magyar Hircsák lesz.**

**60.000 néző előtt 4:0-ra győzött
Németország futbalcsapata Svájc
ellen a stuttgarti Hitler-stadionban.**

**A bajai egyesületek közönye
az atlétika iránt.**

Több alkalommal rámutattunk
már arra a maacs közönyre, mely
Baján az atlétika fejlődését mega-
hasztja. Rámutatunk arra, hogy
az egyesületeknek komoly felkés-
szítéssel kell az atlétika támogatá-
sára sielni, mert különben a köz-
öny eltemeti azt a halvány kezd-
ményezést is, mely a háború után
nagyult és virágzó atlétikai sport-
ból itt megmaradt. A figyelmezté-
lés mint annyj másszor pusztában
elbeszö hiáltságna bizonyult.

A bajai egyesületek — a BTSE
kivételével — az atlétika jelentősé-

gének hátat fordítva teljesen mellő-
zik az egészséges sportolás realis
értelmezését. A szabadteri sportok
hínekeinek egyöntetű fölsínrehoza-
tala helyett teljesen a futbalra ve-
tik magukat.

A külföld művelt államaitban az
atlétika mindenütt egyenlő színvo-
nalon áll a futballal, népszerűség-
ben, fejlettségben és anyagi segéd-
eszközökben egyaránt. Az atlétika
mindenütt abban a megbeszélésben
és támogatásban részesül, amelyet
fontosságánál fogva megérdemel.

Baján hosszú évtizedes atlétikai
mult szolgálhatna kiindulással a jö-
vő munkájára. A egyesületeknek el-
sősorú sportoló anyag áll ren-
delkezésére, amelynek vezetése és
irányítása nélkül ambíciószegletten
veszlegelnek a közöny akadályainál.

Nemcsak, hogy anyagi áldozatokat
nem hoznak az atlétikáért, de a ne-
velés közönyös elhanyagolásával
teljesen megakasztják a bízató be-
zed továbbjutását is. Ez a szomorú
viszafelődés teljes és ijesztő mére-
tben mutatkozott az 1934 ben —
még a BTSE-nél is.

Ez a tény, de általában más ész-
lelt jelenségek is kiállón arra mu-
tatnak, hogy az egyesületeknek sür-
gösen be kell vonni működésükben
azokat a keveseket akik Baján az
atlétikához értenek és az atlétikai
ágak fölkarolásával és a sportfegye-
lem helyreállításával megállni a
lejtőn, melyre a közöny juttatta ezt
a fontos sportágot.

Dr. H. I.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

A bajai kir. járásbíróság,
mint telekkönyvi hatóság.

16563 szám 1934. élv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajavideki Közgazdasági Bank rt. végre-
hajtónak Mészáros Jochim végrehajtást
szenvetű ellen indított végrehajtási ügyé-
ben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árve-
rest 2500 pengő tokekövetelés és járuléka
valamint a csatlakozottak kimondott Váci
Regina 4 q buza s jár., 7 q buza s jár.,
11 q buza s jár., 7 q buza s jár., 7 q bu-
za s jár., Dr. Klein Mór 27 P. 40 f. tőke
s jár., Váci Regina 126 P. 12 q buza tő-
kekövetelése és járuléka behajtása végett
a bajai kir. járásbíróság területén levő Fel-
sőszentiván községben felvő s a felsőszen-
tíváni 20. sz. tkvi betétben A. I. 13. sorsz.
1358/4 hrsz. a foglalt 121 négyezögöl te-
rületű Parlag dűlőbeni szántóra 57 pengő
kiküáltási árban, Váci Regina csatlakozott-
tal szemben a fedezeti vételár 10650 pengő.
Dr. Klein Mór csatlakozottal szemben a
fedezeti vételár 11000 pengő; — az u. e. sz.
tkvi. betétben A. plus 4 sorsz. 2552/5
hrsz. a foglalt 277 négyezögöl területű Tab-
la dűlőbeni szántóra 160 pengő kiküáltási
szemben, Váci Regina csatlakozottal szem-
ben a fedezeti vételár 10650 pengő. Dr.
Klein Mór csatlakozottal szemben a fede-
zeti vételár 11000 pengő; — az u. e. számú
tkvi betétben A15. sorsz. 3108/5. hrsz. a
foglalt 173 négyezögöl területű szök dű-
lőbeni szántóra 81 pengő kiküáltási árban
Váci Regina csatlakozottal szemben a fede-
zeti vételár 10650 pengő. Dr. Klein Mór
csatlakozottal szemben a fedezeti vételár
11000 pengő; — az u. e. számú tkvi be-

tétben A. II. 1—2. sorsz. 2996/2 hrsz. alatt
foglalt 52 négyezögöl, 2997/2 hrsz. alatt
foglalt 13 négyezögöl területű szőlők dű-
lőbeni rétre 16 pengő kiküáltási árban; — a
felsőszentíváni 447 sz. tkv betétben A13.
sorsz. 1319/2 hrsz. a foglalt 2 hold 1421
négyezögöl területű Mészáros-dűlőbeni szán-
tóra 3671 pengő 50 fillér árban öv Mé-
száros Jánosné sz. Kuty Vikióra özvegyi
hasznélvezeti jogával kerülten. Amennyi-
ben ekkora igert nem tétetnek az árve-
rest hatálytalaná völk és az ingatlan a ha-
szonélvezeti jogra tekintet nélkül 2671 pen-
gő 50 f. kiküáltási árban nyomban elárve-
rezendő; — végül a felsőszentíváni 2137.
sz. tkvi. betétben A11. sorsz. 2531/2 hrsz.
a foglalt 795 négyezögöl területű Aprófel-
kő dűlőbeni szántóra öv Mészáros Jánosné
sz. Kuty Vikióra özvegyi hasznélvezeti
jogával kerülten 3400 pengő ár-
ban. Amennyiben ekkora igert nem tétet-
nek, az árverés hatálytalaná völk és az
ingatlan a hasznélvezeti jogra tekintet nél-
kül 459 pengő 50 fill. kiküáltási árban
nyomban elárverezendő.

Az árverést 1935 évi február hó 16-ik
napján délután 4 órakor Felsőszentiván
közösgyűlésén fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküáltási
árak kettármadánál, valamint a csatlakozot-
takkal szemben a fedezeti vételárnál al-
acsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bá-
natpénzt a kiküáltási ár 10 százalékát
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42
§-ában meghatározott árfolyammal számu-
toltan vadekértés értékpapírokkal a kikü-
áltónál letenni, hogy a bánatpénznek elő-
leges bírói letébe helyezeséről kiállított
letéti elismervényt a kiküáltónak átadni
és az árverési feltevételek aláírni (1881 : LX.
t. c. 147. 150. 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküáltási árnál
magasabb ígéreket tett, ha többet ígéri
senki sem akar, köteles nyomban a kiki-
áltási ár százalékát szerinti megállapított
bánatpénzt az általa ígert ár ugyanannyi
százalékaig kiegészíteni (1908 : XII. t. c. 21. §).

Baja, 1934. évi szeptember 28. napján.
Pogonyi s. k.
kt. j. b. fogzó
A kiadmány hitelűl:
Hallósy Magda
kiadó

URANIA

Szerda
Csütörtök

A
természetimádók
csodás szépségű
hegyi filmje

Sasfészek

(A vadorzó)

A főszerepekben

Paul Richter
Hansi Knotek
Hans A. Schlettow

Csodaszép
természeti felvételek

Híradók

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Warner Brother's
világfilmek

**HADI-
FOGLYOK**

Angol foglyok a
német táborban 10 f.

Második nagy
filmünk

**Titokzatos
merénylet**

Izgalmas, vig kaland
8 felvonásban

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tisztá és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ótvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. :: Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

függőnyt ad a Lündérújjak

mindenkinek, aki P 14.40-nel egy évre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A függönyre, felügnyőre készített függöny mérete 150X260 cm és hozzájár a kihimzéshez szükséges selyemfenyű MEZ-hímzőfonat is. Kérjen mutatványszámot!
Budapest, Szerbia-tér 3.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vadász légy háló és gömb. Akác-, szil-, cser- és tölgyfa fűben és spirtos. Száraz, kemény, tömészen, díszesen és budapesti gázgárral készíttet, ráltárral azon-
nal szállítva a legolcsóbb napi árral!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kosmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú áruvártár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait

Bakanek és Goldberger
nyomdában rendelje.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 21-től január hó 28-ig

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Attila-utca 21. sz. alatt

egy 2-3 szobás lakás
üvegfolysóval és
melék helyiséggel

azonnali beköltözésre kiadó
Érdeklődni ugyanott lehet

Egy zongora eladó!
Érdeklődni Szarvas Gábor-u. 5
szám alatt lehet.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb
ölenként házhoz szállítva. 52'— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FÍÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalinok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.